编辑/王丽敏 TEL:0392-2189922 E-mail:cbzhoukan@126.com

正确指导孩子看电视

孩子看电视时间过长 造成的伤害与影响,相关 研究层出不穷。例如容易 变胖、懒散被动、注意力 降低、增加暴力行为、扼 杀想象力等等。其实,只 要你帮助孩子以正确的态 度收看电视, 也可以产生 积极作用——电视里美丽 的彩色画面、动听的音乐 和优美的语言,对促进孩 子的视觉、听觉和语言的 发展都能起到良好的刺激

先定规则再看 电视

跟孩子定好看电视规 则,可以减少孩子与你争 执或赖皮的机会。比如,吃 饭时不能看电视, 功课没 做好不能看或是看到几点 就要去做功课等, 你要先 跟孩子说好, 也要让照顾 他的祖父母或保姆知道这 个规则,这个过程可以培 养孩子信守承诺的习惯。

电视

和孩子一起看电视, 并对电视节目进行讨论, 使孩子带着思想看电视。 正确利用电视节目,帮助 孩子区分真、善、美,培养 孩子正确的是非观念。

同时,应尽量避免让 孩子看一些血腥的场面或 暴力、色情场景,如果正 巧看到, 也不必急忙命令 孩子闭眼,或按遥控器换 频道,那样反而会激起孩 子的好奇心。你可以把这 些节目场景作为一种反面 的教材,告诉孩子这是不 应该做的。

为孩子选择电 视内容

如果你觉得电视节目

借一些优秀的 DVD 给孩 子看,扩大孩子的视野,对 孩子教育的效果也许会更

应有目的性地为孩子 选择电视节目,如科普类、 少儿音乐类及少儿电影、 电视剧类等。

巧妙减少看电 视时间

如让孩子和你一起准

备晚餐,也可以利用这段 时间和孩子聊天谈心,了 解他的近况。这样做一举 多得,既可以让孩子减少 看电视的时间, 也可以教 会孩子做更多的事,父母 和孩子也会因此变得更亲 近。当然,也别把电视当 处罚或奖赏的工具。

父母态度要一致

在正确引导孩子看电 视的过程中, 切勿忽视 父母"言传身教"的魅 力。父母看电视的

品位、选择节目的 倾向、在电视前面 呆的时间长短等, 都会在无形之中影 响着孩子的行为, 因此父母要注重自 己的言行,为孩子 树立好榜样。

(娅楠)

多和父亲玩 子女智商高

英国开展了一项大 规模的研究,结果显示: 与父亲相处时间较多的 子女, 日后会较为聪明, 而且有机会登上高于父 亲的社会阶层。

研究对象为 17000 名在 **1958** 年 **3** 月的同一 个星期里出生的英国婴 儿,研究人员其后进行了 长达半个世纪的跟踪调 查。结果显示,父亲的陪 伴有助于为子女培养更 高的才能,这一优势在子 女 42 岁前一直存在。至 于把照顾子女的责任全 部交给妻子的父亲,其子 女在个人发展上与单亲 家庭的子女无异。

研究又发现"社 -经济地位"(即在 收入、教育、职业和健康4 个方面的等级)较高的父 亲会将较多的时间花在 子女身上。此外,儿子更 容易得到父亲的陪伴,但 父亲相伴对儿子和女儿 的裨益并无区别。(李威)

不能给孩子提供 有益的内容,不

妨花钱购买或租

如何让孩子更

爱自己的孩子, 了解自己的孩子

每个孩子都渴望得到 父母的赞许。特别是在孩 子情绪低落时,给孩子安 慰和鼓励, 使孩子感受到 父母的关爱,不要强迫孩 子做不愿做的事情。和孩 子共同游戏时,应仔细观 察孩子,真诚、具体地表 扬孩子好的行为, 避免敷 衍、夸大其词、随意下命 令, 使孩子随时都能感到 父母的存在。家长的正确 期望是孩子成长的外在动

家长在充分了解和全 面分析孩子的特点、能力、 兴趣的基础上,提出适当 的期望。不要对孩子期望 过高,这样会给孩子带来 心理上的压力,从而丧失 信心。孩子有进步,哪怕是 细微的,家长都应鼓励表 扬, 使孩子有信心挑战困

引导孩子敢于尝 试,提高抗挫折能力

家长可有意识、有目 的地委托孩子承担有一定 难度的任务,事先将可能 发生的事告诉孩子,并了 解他心中的忧虑。对于新 事物,孩子需要较多的尝 试和时间来适应,家长应 对他表示关怀并陪伴他寻 找方法接受考验。

帮孩子树立信心

如果孩子获得成功的 体验,信心就会增强很多, 家长应去发掘孩子的天 赋, 使孩子认识到自己的 长处,并为之自豪,以形成 积极的自我意识, 让孩子 明白每个人都有优点和不 足,不足之处,只要加以训 练,就可以克服,帮助孩子 树立自信心,培养其自立、 自信的态度。 (吴玉洁)

TCL"互联网电视大团购"掀起全国彩电预订潮 今天就和 TCL 互联网液晶同行

早上9时,记者来 到了 TOL 郑州分公司安 阳经营部,看到负责接 听服务热线的工作人员 忙得不亦乐乎。

翻开了一个已经登 记满了的顾客档案登记 本, 里面清楚地记录着 不同地区打来的顾客的 详细档案,记者随机抽 取了一位张小姐的档 案,并拨通了对方的电 话,一阵寒暄之后,当张 小姐知道了本报记者也 在跟踪报道 TCL 互联网 电视团购活动的情况 后,情绪一下子激动了 起来: 真是太好了,幸 好我昨天中午看了《河 南法制报》关于TOL互 联网电视团购的活动报 道,要不然我还真不知 道该买什么电视呢。看 了之后我就赶紧打了热 线进行了预订。"

"TOL互联网电视就 是好,我随后在网上进 行了查阅,并到商场看 了实机,导购员给我进 行了操作, 打开互联网

电视怎么进入 MiTV 频 道,怎么在线观看,怎么 进行新软件升级, 真是 太好了, 我要赶紧告诉 我的好朋友,他们也等 着买电视呢。"张小姐说。

据TOL安阳负责人 透露、截止到5日18 时,全省累计登记顾客 量已经突破3000人,其 中互联网电视登记人数

由于互联网液晶是 这次团购活动的主打产 品,最高让利 20%,从这 两天的预订情况来看, 本次活动得到了广大顾 客的热烈推崇。

团购热线将会在最 后的一天里继续为没有 来得及订购的顾客开 通。在这里要提醒广大 市民的是,我们的服务 热线电话每天接听的时 间是早上9时到晚上6

团购活动热线: 15839255401 13783022567 15896865525



推出"江湖私房菜"之际 冰镇啤酒免费

订餐热线:3293013 13849212128 13849201089 地址:鹤壁市淇滨区兴鹤大街中州快捷酒店内

德天湘私房菜 正宗湘菜、特色小龙虾 每周日每人免费品尝龙虾1只

诚招各乡镇加盟商

电话:15539250909



美食齐分享,快乐 充充充'

1.购卡充值 35 元送充气喜羊羊玩具一个; 2购卡充值55元,送学生用太空水杯或喜羊羊玩具一个; 3.购卡充值85元,送精美太阳伞一把;

4.购卡充值 150 元,送不锈钢真空杯或书包一个; 5.购卡充值 300 元,送防近视防驼背智能笔一套。

电话:0392-3385999地址:新区黄河路燕莎五楼美食广场